

# 夜航线路全程 15 分钟,价格为 2980 元/位 坐直升机赏黄浦江夜景来啦

还记得今年十一推出的乘直升机游黄浦江吗?当时不少人就提出黄浦江夜景更值得乘直升机欣赏。

这不就来了嘛。11月20日,黄浦江·陆家嘴低空游览线路迎来夜航的首次试飞,首批试乘的游客惊叹“圆梦了”“可以一辈子记住的回忆”。

夜航线路全程 15 分钟,可以欣赏外滩、陆家嘴无与伦比的灯光夜景,价格为 2980 元/位。

11月21日,该线路已经正式开启预约。

## 全程 15 分钟,夜间飞安全吗?

夜航的路线是从浦东的星野飞行基地起飞,前往南浦大桥,随后沿黄浦江中心线飞行,途经灯火辉煌的外滩和陆家嘴景观区,在秦皇岛游船码头附近转身,循原路返航。整个飞行航线约 15 分钟,其中在黄浦江上的翱翔时间超过 6 分钟,飞行高度 300 米左右。

此次线路之所以将起始点设在浦东的飞行基地,据这条线路的承飞方新空直升机公司的机长徐建军介绍,相比于白天飞行,夜航对起飞降落基地的灯光设施有一定的要求,目前该航线选择在浦东的星野飞行基地起降,后续随着具备条件的飞行基地增多,有望开出更多航线,游客不用前往较为偏远的星野飞行基地就能体验这趟精华夜游。

夜间飞行安全吗?

“上海的城市灯光较亮,跟白天飞行操作差距其实不大,不像在农村地区,灯光较黑会有操作难度。另外我们这次仍然使用五座的新空直升机 BELL429 双发直升机,具有比较好的性能和安全性。我们一直在做夜间载人飞行,具备多年经验。”

试飞首批乘客中的顾先生拥有丰富的乘坐直升机的经验,他表示,相比于之前自己乘坐的直升机,这次乘坐体验很稳,而且窗户较大,视野开阔,能够将更多的震撼风景尽收眼底,“相比之下,小直升机窗户小,抖动也比较厉害。”

记者此次也体验了一把,乘坐飞机前,需填写信息登记表、阅读和学习一系列安全须知,飞行过程中则需佩戴降噪耳机,方便机长与游客实时交流。

此次体验稳定性和噪音跟上次体验类似,比较平稳,只在飞机掉头时较有晕眩感。

## 2980 元/位,为什么更贵了?

此次夜航的价格为 2980 元/位,相比于日航已经被调侃为“总裁价”的 1980 元,还贵了 1000 元。

机长徐建军介绍,这是因为夜晚的风景更美,飞行时长更长,飞行成本也会更高。目前,日航线路飞行时长为 10 分钟。

谈及花费 2980 元来乘坐一次直升机,顾先生表示,有些事情可能一辈子就做一次,圆一次梦,“非常独特的体验,我觉得值得尝试,这个记忆会伴随我一辈子,一辈子这样的记忆可能也就几个。”

即使坐过很多次直升机,顾先生依然对此次夜航赞不绝口,连连赞叹“太棒了”。“我也在别的城市乘坐过直升机看天际线,上海天际线当之无愧是最美的,真的会百感交集。”

顾先生介绍,自己之前经常会想象,在空中俯瞰黄浦江夜景是怎样的感受,“实际体验后,跟想象完全不一样,场景变化、灯光明暗、色彩变化,非常梦幻非常震撼,大家常说上海滩精彩,这个角度的上海滩真的非常精彩,对我而言,也是圆梦了。”

对比昼航和夜航的风景,记者体验下来感觉,夜航风景更震撼,尤其是 300 米空中零距离与东方明珠的粉色光芒对视,璀璨的陆家嘴三件套和东方明珠在眼前闪烁,充盈整个视野。除了最精华的外滩和陆家嘴风景,还可以遥望南浦大桥、卢浦大桥的彩虹光带横跨江面,远眺夜景中的迪士尼全貌。

目前,昼间游览项目仍在正常运营,据介绍,黄浦江陆家嘴昼间飞行 10 月份飞行了 60 余架次,载客近 400 人。

11月21日,夜间游览正式接受预约,可以在大众点评等平台上预约。

见习记者 唐玮



秋意渐浓,魔都正在酝酿年度油画中。近日,市林业总站、市绿化管理指导站、市公共绿地建设事务中心分别发布了上海郊区红叶地图、魔都秋色地图和环城生态公园赏秋路线。官方赏秋攻略中,有哪些特色?

## 魔都渐入油画中,官方赏秋攻略出炉

### 哪条马路最好看?晨报给你划重点

市绿化管理指导站发布的魔都秋色地图涵盖全市 16 个区的 178 条秋色景观道路和 9 个古树观赏点位,点位很全,以地图和表格形式呈现,优点是一目了然。但是,时间有限,这些道路中哪些更有特色呢?晨报从这些景观道路中挑选出其中几条(其他路线可扫码文后二维码了解),想去打卡的可以关注这几条路段哦。

#### 黄浦区

黄浦区的 13 条秋色景观道路中,网红路段是局门路,以银杏为行道树,去年吸引了很多人去打卡,周到君也去现场亲测过,的确很漂亮。不过,今年到目前为止,银杏还没有大面积变色,让我们再等一波冷空气的到来。

比较特别的树种是小叶槭、重阳木、红花槭、三角枫、北美枫香和娜塔栎,上海以这些树为行道树的道路并不多,所以,可以去苗江路、中山南路、南京东路步行街东拓段、外马路、盐城路、人民路和董家渡路看看。

观赏时间:红花槭、三角枫、北美枫香和娜塔栎等红色系色叶树已开始变色;局门路的银杏预计本月底、下月初逐渐进入最佳观赏期。

#### 静安区

静安区被推荐的有 9 条路段,比较特别的树种是小叶槭和七叶树,上海以它们为行道树的路段并不多。所以,可以去万荣路、宁盛路和场中路看一看。七叶树在很多名寺古刹都能看到,它的果实也很有特点,果实会开裂,剥开就像板栗,所以它的果实叫猴板栗,但是果实有毒性,大家不要去尝。

另外,乌桕树作为一种乡土树种,其叶形和果实其实都挺特别的,上班地点离南京西路商圈近的小伙伴可以去石门一路瞧一瞧乌桕,看看秋天它的叶子颜色、形状和果子。乌桕叶片可以同时存在多种颜色,真的是色彩斑斓,它的叶形为菱形、菱状卵形、菱状倒卵形。乌桕的种子含油量很高,可以用来制作肥皂和蜡烛。

观赏时间:乌桕、七叶树目前略有变色,预计本月底起进入观赏期。

#### 徐汇区

徐汇区上榜的秋色景观道路有 18 条,还有一个桂林公园的黄连木古树,表格中的 1133 是古树编号。18 条道路中,比较网红的是慈云街,银杏变色,落叶季节非常漂亮,每年都有不少人去打卡。另外,田林路的白蜡也很特别,路过附近可以去看看。喜欢红色系的小伙伴可以关注丹棱路、枫林路、罗城路、曲靖路,这些道路种植的都是枫香、北美枫香、三角枫等红色系色叶树。

观赏时间:丹棱路、枫林路、罗城路、曲靖路这些种植红色系色叶树的道路已进入观赏期,白蜡的最佳观赏期预计要到 12 月初。

#### 长宁区

长宁区被推荐的有 10 条秋色景观道路和 1 个古树观赏点位。网红道路是黄金城道,每年银杏落叶季节,真是“黄金”满地,不过,现在银杏也还没有大面积变色,想去黄金城道打卡的小伙伴们再等一等。古树观赏点位推荐的是中山公园万航渡路后门的悬铃木古树,这棵树已经有 150 多岁,是华东地区树冠最大、树干最粗(需 5 个成年人合围)、树身最高的悬铃木,有“华东第一悬铃木”的称号。

观赏时间:悬铃木变色、落叶最佳观赏期预计要 12 月上旬起。

#### 虹口区

虹口区上榜 9 条秋色景观道路和 1 个古树观赏点位,9 条道路中,最知名的就是四平路银杏大道,估计下周起,随着气温进一步下降,银杏要开始大规模变色了,期待一下吧。

观赏时间:四平路的银杏最佳观赏期预计从本月底、下月初起。

#### 杨浦区

杨浦区被推荐的有 13 条秋色景观道路,主要集中在新江湾城。其中,殷行路、江湾城路种的是樱花,樱花的叶子虽然也会变色,但挂叶期很短,落叶早,还是春景比较好看。秋景的话,推荐看一看这一带的乌桕、榉树等乡土树种,新江湾城的一些路段人流、车流总体不大,很适合散步赏景。

观赏时间:樱花的叶子已经开始变黄,乌桕、榉树等树种的最佳观赏期预计从本月底开始。

#### 浦东新区

浦东新区被推荐的有 18 条秋色景观道路和 1 个古树观赏点位。这个古树观赏点位可以去看看,从它的编号 0003 可以看出,是年纪在上海古树中排名非常靠前的“老大”,千年银杏树。这棵树历经多次生死劫难存活至今,如今绿化部门在它周围种植了多棵银杏,可谓“子孙满堂”,下周起,它们会一起身披“黄金甲”。

观赏时间:银杏最佳观赏期预计从本月底、下月初起。



扫码了解更多“赏秋路线”

文/晨报记者 郁文艳 图/受访方提供